

# 高考期间各考点周边有临时交通管制

## 考生及家长有困难可求助考点附近民警

□记者 徐叶 通讯员 陆明光 周瑾 张石姚 董力军

昨日，交警部门发布高考各考点周边道路的交通信息，主要涉及道路交通管制、临时停车安排等内容，希望考生家长能提前做好功课。各考点门口将设置警戒线，并安排相应警力提供服务（警车或二轮摩托车停放在考点门口）。考生一旦碰到难以解决的问题，可第一时间求助。

高考期间，各考点周边交通组织和停车安排如下：

效实中学	<p><b>停车安排：</b>考生及家长的非机动车停在校内或白杨街沿线人行道上；白杨桥至锦沧文华小区大门路段两侧禁止汽车停放，作为出租车及社会车辆临时停靠上下客的地点，实行即停即走；接送考生的车辆可停在白杨街锦沧文华小区大门以西路段两侧，车头朝万安桥方向，设苍松路、苗圃路、马园路为备用停车场。</p> <p><b>交通提醒：</b>考试开始前1小时和考试结束后半小时内，白杨街（苍松路口—万安路口）、万安路、万安桥将实行临时交通管制。具体为白杨街（苍松路口—万安路口）实行由东向西单行，禁止机动车从白杨街效实中学口进入效实中学，白杨街锦沧文华小区大门驶出的汽车一律右转弯。万安路、万安桥实行由北往南单向通行，禁止机动车从白杨街万安路口驶入万安路。</p>
宁波荣安实验中学	<p><b>停车安排：</b>考生及家长的非机动车停在气象路沿线人行道上，机动车在迈水桥巷两侧、气象路142弄内、丽园南路（气象路以北）两侧、农工商停车场和气象路北侧道路停放，气象路南侧仅允许机动车即停即走；学校接送学生的大巴车一律停在农工商超市停车场。</p>
宁波外事学校	<p><b>停车安排：</b>考生及家长的非机动车停在丽园南路沿线人行道上，机动车停在学校东门口的丽园南路两侧、段塘西路西段。</p>
宁波第三中学	<p><b>停车安排：</b>接送考生的车辆可在惊驾路（福明路—桑田路）南侧临时停放，也可停放在泰富广场停车场内。建议接送考生的车辆即停即走，减少对周边道路其他车辆正常通行的影响。</p> <p><b>交通提醒：</b>此考点附近惊驾路（福明路—桑田路）北侧，禁止车辆违停；禁止车辆在三中周边惊驾路、桑田路、福明路、民安路等路段鸣号。另外，在接送考生高峰期间，交警部门将安排警力在福明路—惊驾路、惊驾路—桑田路等几个主要路口进行车辆引导和分流，以确保接送考生车辆通行顺畅。非接送考生的社会车辆请事先安排好出行线路，服从考点周边执勤交警的指挥，合理选择绕行线路。</p>
李惠利中学	<p><b>停车安排：</b>接送考生的车辆可前往新河路甬港南路以东路段北侧咪表位停放车辆。</p> <p><b>交通提醒：</b>甬港南路（新河路—贺丞路）禁止车辆违停，禁止车辆鸣号，接送考生的车辆实行即停即走。</p> <p>在接送考生高峰期间，交警部门可能视情在兴宁路甬港南路口和新河路甬港南路口实行临时交通管制，对过往非送考车辆进行分流。交警建议非送考车辆在高考期间尽量不要走甬港南路（新河路—兴宁路），可绕行外圈道路通行。</p>
宁波第四中学	<p><b>停车安排：</b>交警部门在永丰北路设置了临时停车点，专供接送考生的车辆临时停车。</p> <p><b>交通提醒：</b>文教路（环城北路—文教街道）禁止一切车辆驶入。从育才路华辰大桥北往南过来送考生的车辆，请直行到环城北路左转弯再到四中校门口。考生进场完毕后，交警将在考点大门设置禁鸣、禁停、禁行等标志路牌指示。</p> <p>另外，由于姚江大桥目前还在半幅封闭施工中，全天禁止一切机动车在环城北路（姚江大桥西—大闸路）由东往西通行，受限机动车往北可绕行湾头大桥—丽江东路，往南可绕行大闸路—永丰桥。</p>
鄞州辖区	<p>鄞州辖区的考点有鄞州中学、姜山中学、鄞江中学、鄞州高级中学和鄞州职业教育中心。另外还有市区设在鄞州区直属高考点1个（宁波中学考点）。</p> <p><b>交通提醒：</b>高考期间，姜山中学考点禁止一切机动车辆驶入南大路；鄞州高级中学考点北侧鄞州大道实行交通管制，南侧鄞州大道实行双向通行，禁止黄牌车（大货车）通行；鄞州中学考点周边禁止大货车驶入蓝青路及民安路；鄞江中学考点周边禁止殡葬车辆、工程车、拖拉机进入横鄞线（横街至鄞江公路）及驶往鄞江方向。</p>



明天就要高考了，因为怕居民在公园里进行锻炼时播放的音乐打扰到周围考生，马园社区在公园边的电子显示屏上打出了一条为了高考，不要大声喧哗的提示，这条温馨提示得到了社区居民的积极响应。昨天开始，打太极拳、太极扇时烘托气氛的背景音乐关掉了，热闹的广场舞也停跳了。参加锻炼的卢阿姨说，孩子们读了12年的书就为这几天，为了孩子们的前途，我们应该配合。

记者 许天长 滕华 通讯员 陈栋 张国芳

## 高考三天天气不错

□记者 陈胜男 通讯员 邱颖杰

**本报讯** 昨天下午市气象台召开高考气象信息发布会，总体说来，今年高考期间我市无明显降水，气温适宜，人体舒适度指数高。

据市气象台首席预报员朱龙彪介绍，7日至9日高考期间我市多云天气为主，其中8日夜里有局部有小阵雨，但影响不大。高考三天全市气温变化平稳，预计最高气温29℃—31℃，最低气温20℃—22℃，人体感觉上午舒适，下午略感闷热。

今年高考期间的天气对考生来说是非常不错的。而回顾去年，高考首日遇暴雨，这场雨还不是一般的雨，因为这场雨的到来标志着去年甬城于6月7日入梅了。去年入梅首日的暴雨全市平均降雨量达88毫米，占常年平均梅雨量的三分之一多。

气象上，常年甬城的入梅时间是6月13日，出梅时间是7月7日。昨天朱龙彪表示，就目前的7天预报看，至12日宁波暂无人梅的迹象，也就是说，今年宁波的入梅时间很可能要推迟了。

那么，怎样算是没有人梅迹象呢？朱龙彪解释，原本梅雨天就是冷暖气流两者势力对抗，并在江淮地区形成切边出现降雨的过程。目前北方没有明显冷空气南下影响，而南方也没有副高加强的迹象，今后7天我市没有明显降水出现，也就意味着没有人梅的可能性。

## 全市高考考场昨日封闭

### 所有考点加配金属探测仪

□记者 沈莉萍 通讯员 陆灵刚

**本报讯** 昨天，全市1564个考点完成了高考前的最后一项工作——封闭考场，静候4.35万名考生的到来。昨天上午，记者跟随市领导和宁波市教育考试院工作人员，检查我市高考试卷保密室、标准化考点监控指挥系统。

记者在奉化中学考点看到，每个标准化试场安排考生30名，已根据省里电脑随机编排的座位号，贴上了相应的考生姓名及准考证号。试场门口还张贴了封条，并拉起了警戒线。有一个“严禁携带通讯工具入场”的标志特别醒目；考生违规带手机等通讯工具进入考场，将按《国家教育考试违规处理办法》的有关规定，给予取消各科成绩的处理。

为防止考生误带手机入场，今年我市所有考点都加配了金属探测仪等“安检”工具，一旦发现用手机，就会发出警报声。

据悉，我市所有考点均配置视频监控室，监考人员可以看到所有考生的一举一动，还可以实时录像。

目前，高考试卷经过层层押送，已经到达了各县（市）区的教育考试中心。为确保高考顺利平稳有序进行，各地各部门也都做了大量工作。奉化市两个考点奉化中学和奉化职教中心均位于城区，为方便农村考生，奉化市教育局还专门安排大巴车，把考生接到城区，全部入住宾馆，并负责考生接送。

## 途经考点的公交线路将增发班次

### 附近17个公共自行车网点将专人值守

□记者 林诗舟 通讯员 储鹏飞

**本报讯** 昨日记者从市城市客运管理局获悉，今年中高考期间，各个考点所途经线路将增加运力，附近17个公共自行车网点也将派专人值守。

记者了解到，6月7日至9日高考期间和6月13日至14日中考期间，考点所途经的30多条公交线路将增加运营车辆并缩短发车间隔，平均日增加运力13辆，增加班次266班。另外还安排了10至

15辆机动运力进行待命，每日还将安排2—4名工作人员在考点涉及线路的沿途重要站点进行客流观测。

同时，考点周边17个公共自行车网点也将增加运力保障工作。每个公共自行车租赁点都将安排工作人员，将服务时间扩大为“考前一小时至考后半小时”，切实保障“考前还车，考后借车”。同时，还将重点监控上述网点租还车情况，及时调整调运车辆行驶路线，并设置临时下架点，以应对可能出现满桩和空桩现象。